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2015Z08273 

Vragen van de leden Oosenbrug en Monasch (beiden PvdA) aan de Ministers 
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap over de dreigende «digitale dementie» in het openbaar bestuur 
(ingezonden 1 mei 2015). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Bestuurders waarschuwen voor 
«digitale dementie»» in Binnenlands Bestuur?1 

Vraag 2
Herkent u de problematiek die de bestuurders in hun brief beschrijven? Zijn 
er redenen voor gelijksoortige zorgen ten aanzien van de digitale archivering 
van de rijksoverheid, mede naar aanleiding van de constateringen van de 
tijdelijke commissie «ICT bij de overheid»? 

Vraag 3
Deelt u de zorg van de geciteerde bestuurders dat de eerste twintig jaar van 
deze eeuw de slechtst gedocumenteerde ooit dreigen te worden? Zo ja, kan 
dit tij nog gekeerd worden en wat moet daarvoor gebeuren? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 4
Welke veranderingen zijn er nodig in de procedures voor archivering door de 
digitalisering van werkprocessen? Op welke wijze hebben overheidsorganisa-
ties zich hierop voorbereid en is dit al afdoende? 

Vraag 5
Op welke wijze wordt er toezicht gehouden op de digitale archivering van 
gemeenten, provincies, waterschappen en gemeenschappelijke regelingen? 
Bent u van mening dat hiermee een sluitend systeem van toezicht bestaat? 
Zo ja, waarop baseert u deze mening? Zo nee, hoe moet dit toezicht 
verbeterd worden? 

1 Binnenlands Bestuur, 24 april 2015, http://www.binnenlandsbestuur.nl/digitaal/nieuws/
bestuurders-waarschuwen-voor-digitale-dementie.9472036.lynkx
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Vraag 6
Welke problemen ontstaan door gebrekkige digitale archivering en hoe 
kunnen deze voorkomen worden bij een actieve houding daarin? Hoe 
overtuigt u medeoverheden en uw collega’s van de belangen van goede 
digitale archivering? 

Vraag 7
Welke verantwoordelijkheid heeft u voor een correct werkende archivering? 
Hoe vult u deze verantwoordelijkheid in? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Schouw (D66), ingezonden 24 april 2015 (vraagnummer2015Z08014) en 
Veldman (VVD), ingezonden 25 april 2015 (vraagnummer 2015Z08015).
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